
PC  
 

 
 
 
 

Δσ pei (te ) = Δσ pei,cr (t e )+ Δσ pei,r (te ) = Epε pei (te )− (1+ ri )σ pei

i Δσpei(te) i PC Δσpei,cr(te)

i PC (=Epεpei−σpei) Δσpei,r(te) i

PC (=−riσpei) ri i PC Ep PC  

i

Δσ cpe,i (te ) = − pjγ jiΔσ pej (te )
j=1

i

∑ γ ij = 1+
(di − cg )(dj − cg )

Ic Ac

σcpe,i(te) i pj j PC (=Api/Ac) di i

PC cg Ic Ac  

(3)
Δσcpei(∞) Ci  

Δσ cpei (te ) =
te

te +Ci

Δσ cpei (∞)

Δεcpei,cr(te) εcpei,cr(te)

Δεcpei,cr (te ) =
ϕcri (te )

Ec
∫ d(Δσ cpei (te )) =

ϕcri (te )

Ec

Δσ cpei (∞)
te

te +Ci

εcpei,cr (te ) =
ϕcri (te )

Ec

σ cpei

i
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Ec

ϕcri (te ) =
Ecεc,cri (te )

σ cpei + Δσ cpei (∞)
te

te +Ci
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